



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

COMISIA ECONOMICĂ  
Nr.XII/8/05.02.2002

## RAPORT

**La proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." – SA**

(adoptat de Camera Deputaților)

Comisia economică a fost sesizată cu adresa L 20/2002 pentru dezbateră în fond a proiectului de lege.

În urma analizei care a avut loc în prezența inițiatorului în ședința de comisie din data de 05.02.2002 au rezultat, în principal, următoarele aspecte:

Obiectul de reglementare al proiectului de lege îl constituie înființarea Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – SA, al cărui obiect principal de activitate îl constituie asigurarea resurselor financiare pentru construcțiile de interes public, realizarea de așezăminte de vacanță de interes social, realizarea unor clădiri sociale de locuințe, achiziționarea, realizarea și vânzarea de tehnologie în domeniul construcțiilor, asigurarea de servicii specifice în domeniul construcțiilor.

Compania se constituie ca societate comercială pe acțiuni, sub autoritatea MLPTL iar sursele de finanțare vor fi constituite din alocații de la

bugetul de stat, credite interne și externe, donații și sponsorizări, precum și alte surse legale constituite.

Capitalul social al Companiei este în valoare de 4.000.000.000 lei iar la constituirea lui participă: Compania Națională, „Administrația Porturilor Constanța” Societatea Națională de Transport Feroviar de Marfă „CFR-Marfă – SA, Compania Națională „Aeroportul Internațional București”, Compania Națională „Administrația Canalelor Navigabile” Sa Constanța și Compania Națională „Administrația Porturilor Dunării Maritime” SA – Galați.

Compania va realiza anual un program de investiții în colaborare cu organele administrației publice centrale și locale și primele proiecte pe care le va aborda se vor referi la construcția de săli de sport.

Față de cele prezentate mai sus propunem plenului Senatului **adoptarea** proiectului de lege în forma primită de la Camera Deputaților.

Menționăm că există avizul favorabil al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci iar prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

**PREȘEDINTE**

**Dan Mircea POPESCU**



**SECRETAR**

**Traian NOVOLAN**

